

Рецензія

на освітньо-наукову програму підготовки фахівців третього освітньо-наукового рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я»

Рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки докторів філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» розроблена проектною групою фахівців Одеського національного медичного університету (ОНМедУ) і визначає зміст предметної області, цілі, методи і технології навчання, програмні компетенції, форми оцінки якості навчання, вимоги до заключної дисертаційної роботи.

Представлена на рецензію ОНП відповідає усім сучасним вимогам, що дозволяє спрямувати освітні зусилля на підготовку докторів філософії з фармації, а також враховує широкий спектр можливостей працевлаштування майбутніх фармацевтичних фахівців третього рівня вищої освіти. Змістовна наповненість сукупності програмних результатів навчання вбачається обґрунтованою та свідчить про розвиток достатнього діапазону знань, навичок та умінь, необхідних для професійної діяльності у фармацевтичному секторі галузі охорони здоров'я. Визначений розробниками обсяг кредитів обов'язкових і вибіркових навчальних дисциплін та структурно-логічна схема ОНП є цілком обґрунтованими, що дозволяє забезпечити опанування інтегральної, загальних і фахових компетентностей за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація».

ОНП є логічно структурованою, її освітні компоненти утворюють взаємопов'язану систему. Дисципліни зі спеціальності охоплюють основні питання та стратегічні напрями розвитку сучасної промислової фармації, інтегрують їх у базу знань і програмних результатів, що формують якісну підготовку докторів філософії з фармації, промислової фармації. Програма передбачає акценти у підготовці здобувачів на одержанні компетенцій науково-практичного спрямування, в тому числі дозволяє оволодіти методологією

науково-педагогічної діяльності. ОНП оформлена у відповідності до нових рекомендацій щодо її структури та оновлена через процедуру перегляду програмних результатів навчання, переліку компонентів, їх логічної послідовності із опануванням освітньої складової підготовки протягом необхідного періоду часу, впровадженням циклів вибіркових дисциплін на відповідному рівні, розширенням переліку тематики наукових досліджень за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація».

Рецензована освітньо-наукова програма може бути рекомендована до використання в ОНМедУ для підготовки докторів філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я».

Рецензент,

Директор Інституту стоматології

та щелепно-лицевої хірургії НАМН України

д. мед. н., професор



С.А. Шнайдер